

ERRATUM

Gene and Genome Duplication in *Acanthamoeba polyphaga* Mimivirus

Karsten Suhre

Information Génomique et Structurale, UPR CNRS 2589, 31 Chemin Joseph-Aiguier, 13402 Marseille Cedex 20, France

Volume 79, no. 22, p. 14095–14101, 2005. Page 14096, column 1, line 5: “<http://igs-server.cnrs-mrs.fr/suhre/mimiparalogues/>” should read “<http://www.igs.cnrs-mrs.fr/suhre/mimiparalogues/>.”

Page 14097, column 2, line 3 from the bottom: “<http://igs-server.cnrs-mrs.fr/suhre/mimiparalogues/>” should read “<http://www.igs.cnrs-mrs.fr/suhre/mimiparalogues/>.”